
Cercle d’action autochtone 
Procès-verbal de la réunion du 4 novembre 2014 

 
Présences : Tony, Toni, John Henri, Jean-Pierre, Shirley, Stephanie 
 
Absences motivées : Albert, John 
 
John Henri ouvre la réunion. 
 

1) Approbation de l’ordre du jour 
P/A John Henri/Toni. L’ordre du jour est adopté.  
 
La présidence est cédée à Toni. 

 
2) Approbation du procès-verbal – réunion du 24 septembre 2014 

P/A Tony/John Henri. Le procès-verbal est adopté.  
 
La présidence est remise à Tony. 
 

3) Recrutement 
Le recrutement est une activité importante. Cela requiert un effort 
constant et il serait souhaitable qu’il en soit question dans l’ordre du 
jour des réunions de l’année prochaine afin que le recrutement 
demeure au cœur des activités du Cercle. Les autres comités 
d’équité ont également du mal à recruter des membres et à les 
garder.  
 
Prix des droits de la personne 
John Henri est membre du comité de sélection. Le comité de 
planification a besoin d’autres volontaires. Le gala aura lieu le 
10 décembre. (Veuillez garder cette soirée libre à votre horaire.) 

 
4) Budget 

Dépenses importantes  
 1 200 $ – Journée de réflexion 
 1 000 $ – AGA 
 400 $ – Bannières 
 350 $ – Repas de Noël au 510, rue Rideau 
 600 $ – Articles promotionnels 
 450 $ – Repas de décembre du CAA 



 600 $ – Réunions de septembre, octobre et novembre du CAA 
 
 Les dépenses totalisent 3 400 $.  
 
Il faut également ajouter la TVH pour Albert (7 X 13 % = 91 $). 
Les bannières ont coûté 13 $ de plus que prévu. 
 
Actuellement, le CAA prévoit un déficit de 120 $. 
 
D’ici la fin décembre, Toni devra soumettre un budget échelonné sur 
trois ans au VPER. 
 

5) Matériel promotionnel 
Il faut déterminer combien coûteront les achats de décembre et 
choisir entre un logo brodé et un logo imprimé. Nous tentons 
également d’obtenir des prix pour les tailles 3XL et 4XL. 

 
6) AGA 

John Henri a créé une affiche. 
L’AFAC a confirmé que Claudette Dumont-Smith prendra la parole à 
l’AGA. Stephanie confirmera le tarif de cette présentation et d’autres 
détails avec l’AFAC. 
Vicki Boucher (Grant) a obtenu les coordonnées d’un joueur de 
tambour et se chargera d’obtenir un prix pour le service de traiteur. 
Marc Maracle, directeur général, GNPHC, a accepté d’animer l’AGA. 
Larry ou Dave servira de modérateur pour l’élection des 
coprésidents, du secrétaire-trésorier, du représentant au Comité 
national des droits de la personne (CNDP) et du représentant 
suppléant au CNDP. 
 
Budget 
 75 $ Animation 
 113 $ Albert 
 150 $ AFAC 
 300 $ Joueur de tambour 
 300 $ Traiteur (15 $ par personne) 
 
Tony communiquera avec Vicki au sujet du service de traiteur et du 
joueur de tambour. 
 



John Henri communiquera avec un deuxième traiteur. Une fois que 
les prix auront été comparés, l’exécutif fera son choix et nous 
communiquera le nom du traiteur choisi par courriel. 
 
Deux semaines avant l’AGA, Stephanie enverra de nouveau l’avis de 
convocation. Elle donnera également suite à l’invitation de Larry et 
Dave. 

 
7) Journée de réflexion du CAA 

Une vidéo de la journée de réflexion est disponible en ligne : 
https://www.youtube.com/watch?v=YEkMJK56RN4&list=UU8tv7fBvy
5dqk3Msq30f33w 
 
Jean-Pierre, John Henri, John et Julie étaient présents. Il serait 
souhaitable que le Cercle organise un événement annuel pour se 
reconnecter avec la Terre. 
 
John Henri nous enverra son rapport du CRCN afin qu’il soit ajouté 
au procès-verbal. 

 
8) Rassemblement éducatif des Autochtones de la FTO 

Puisque le CNPA financera la participation de Tony à cette activité, 
les 500 $ offerts par le VPER seront remis à John J pour qu’il puisse 
participer à l’activité. (Il est le seul autre membre à vouloir y assister.) 
 
 

9) Repas de Noël au 510, rue Rideau 
La date a été fixée au 13 décembre. John Henri préparera l’affiche de 
l’activité, qui sera affichée au 510, rue Rideau. Se sont portés 
volontaires jusqu’à présent :  
 Toni – pâtisseries et aide  
 John Henri – dinde et aide 
 Stephanie – pâtisseries et aide 
 Tony – participation à confirmer 
 John – sauce et aide 
 Shirley – dinde et aide 
 
 
John Henri attend la confirmation d’Albert et de John. Ils sont absents 
aujourd’hui. 

https://www.youtube.com/watch?v=YEkMJK56RN4&list=UU8tv7fBvy5dqk3Msq30f33w
https://www.youtube.com/watch?v=YEkMJK56RN4&list=UU8tv7fBvy5dqk3Msq30f33w


 
10) Hommage aux anciens combattants autochtones 

La cérémonie commencera à 9 h et se tiendra au Monument national 
érigé en l'honneur des anciens combattants autochtones, situé dans 
le parc de la Confédération. John Henri sera présent à titre de 
représentant du CAA. Toni vérifiera si une couronne supplémentaire 
est disponible et la remettra au CAA, le cas échéant. Stephanie 
propose de l’entreposer. 
 
 

 
11) Divers 

Le président du CAA, Tony, remercie Edward pour sa contribution 
aux activités du Cercle, du CNPA et du Comité des droits de la 
personne. Il lui souhaite bonne chance pour la suite des choses à 
North Bay. 

 
Rappel : Il faut encourager les membres à signer la carte-solidarité et 
la pétition sur les congés de maladie qui est affichée sur le site Web 
de l'AFPC.  
 
À l’occasion du jour du Souvenir, des activités auront lieu toute la 
semaine à Billings Bridge. 
 
Prière de clôture et levée de la séance. 

 


